

出賣中國大陸的

魏外揚老師

美建交了。冰凍三尺，非一日之寒，從三、四十年前的「太平洋學會」到今天的「赤色中國遊說團」，有一批醜陋的美國學者與政客，其中有些還是國際共黨的間諜，處心積慮地從事於詔媚共匪、出賣中國的勾當。他們是中美關係的破壞者，是共匪的幫凶，是我們必須認識與唾棄的敵人。由於篇幅有限，本文將重點放在「太平洋學會」上，至於它的餘孽「赤色中國遊說團」則僅在文末簡略提及，有興趣的讀者可以參閱「中共在美遊說內幕」（聯合報叢書）一書。

一、什麼是「太平洋學會」

「太平洋學會」（Institute of Pacific Relations）創立於一九二〇年代初期，原由夏威

西若干商界、太平洋地區社會經濟問題的商業界、宗教界」。這是何等荒謬。

一九四五年史坦恩（Günther Stein）出版《中共的挑戰》（The Challenge of Red China），描述延安的「美麗與自由」。

自韓國、中國、日本、澳洲、紐西蘭、非律賓及美國的代表參加，以後英國、印度及蘇俄也先後加入會，其中以美國分會最為活躍，與總會在一大廈中辦公。經濟來源為基金會、團體、個人的捐助及會員會費，例如洛克斐勒、卡內基等基金會曾捐助數百萬美元，讀者文摘、摩根公司等也會捐款。

這一個以學術研究起家、以立場超然為號召的團體，卻在一九三〇年代中期以後，逐漸為國際共黨所滲透與控制，成為一個國際共黨宣傳的重要媒介，做出許多有利於蘇俄、中共而有害於中國、美國的事情。

太平洋學會的份子透過著作與評論」的主編拉鐵爾（Owen Lattimore）因寫了一本書

的評論」，也是上列親共作家中最重要的一個。他在一九四五五年出版的「遠東觀察」（雙週刊）被視為「遠東問題解決之道」（Solution in Asia）一書中，為

國父五大思想源血中國說

平原逸馬

國父孫中山先生為近代中國之完人，此乃大家一致同意之說法。

三〇年代中期以後，逐漸為國際共黨所滲透與控制，成為一個國際共黨宣傳的重要媒介，做出許多有利於蘇俄、中共而有害於中國、美國的事情。

太平洋學會的份子透過著作與評論」，也是上列親共作家中最重要的一個。他在一九四五五年出版的「遠東觀察」（雙週刊）被視為「遠東問題解決之道」（Solution in Asia）一書中，為

二、大批為匪作倀的出版物

太平洋學會的份子透過著作與評論」，也是上列親共作家中最重要的一個。他在一九四五五年出版的「遠東觀察」（雙週刊）被視為「遠東問題解決之道」（Solution in Asia）一書中，為

蘇俄的外蒙政策辯護，指其不能被稱為赤色帝國主義，並建議美國立即承認外蒙獨立。

除上列代表性的書刊之外，太平洋學會的親共出版物更大量湧進學校與軍中。如一九四四年之太平洋學會正式報告即述及該會與章氏出版公司共同編纂的書刊占了三十九本中的二十二本。第二次世界大戰期，美國政府購了七十五萬冊以上太平洋學會的書刊，分發給亞洲及太平洋地區的美軍。此外，太平洋學會的書刊也是國務院遠東問題資料的唯一來源，對國務院的官員們當然也發生了極大的影響。

如在一份為美軍部隊基礎教育擴

書刊占了三十九本中的二十二本。第二次世界大戰期，美國政府

購了七十五萬冊以上太平

洋學會的書刊，分發給亞洲及太平

洋地區的美軍。此外，太平

洋學會的書刊也是國務院遠東問題資

料的唯一來源，對國務院的官員

們當然也發生了極大的影響。

如在一份為美軍部隊基礎教育擴

書刊占了三十九本中的二十二本。第二次世界大戰期，美國政府

購了七十五萬冊以上太平

洋學會的書刊，分發給亞洲及太平

<div data-bbox="850 515

